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štandardné podmienky p = 105 Pa, T = 298,15 K 

normálne podmienky pn = 105 Pa, Tn = 273,15 K 

normálny mólový objem 
ideálneho plynu 

Vmn = 22,414 dm3 mol–1 

univerzálna  
plynová konštanta 

R = 8,31446261815324 J mol–1 K–1 

stavová rovnica  
ideálneho plynu 

pV = nRT 
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 * Platí len pre ideálne zmiešavanie, tj. keď V′ = Vi. 

 ** Molalita sa niekedy označuje b. S je rozpúšťadlo (angl. solvent). 

 *** Stechiometrický koeficient  reaktantov je záporný, produktov kladný. 
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S je rozpúšťadlo (angl. solvent). 


